



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ Π.Ε. & Δ.Ε. ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. ΚΕΡΚΥΡΑΣ  
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ

Κέρκυρα, 15/03/2024  
Αρ. Πρωτ. : 38

Ταχ.Δ/ση: Άγιος Ματθαίος, Τ.Κ.49084  
Τηλ. : 26610-75144:  
E-mail: mail @ dim-ag-matth-ker.sch.gr  
Πληροφορίες: Ζαχαρούλα Τρατολού

## ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

εκδήλωσης ενδιαφέροντος υποβολής οικονομικής προσφοράς για τετραήμερη  
εκπαιδευτική εκδρομή στην Ξάνθη  
(Επίσκεψη στο ΚΕ.ΠΕ.Α. Βιστωνίδας )  
(Με βάση το ΦΕΚ2888/17-7-2020 τ.Β')

### **A. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ**

Τόπος μετακίνησης : Ξάνθη

Ημερομηνία αναχώρησης: 19/05/2024

Ημερομηνία επιστροφής: 22/05/2024

Πλήθος συμμετεχόντων μαθητών: 22

Πλήθος συμμετεχόντων γονέων: 9

Πλήθος συνοδών εκπαιδευτικών: 4

Μεταφορικό μέσο: Λεωφορείο

Ώρα αναχώρησης: 07:30 π.μ.

Ώρα επιστροφής: 22.00 μ.μ.

Τάξεις: Ε', ΣΤ'

### **B. ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΩΝ**

#### Κυριακή 19 Μαΐου

Αναχώρηση από Κέρκυρα – Στάση στη Βέροια για φαγητό – Επίσκεψη στη Βεργίνα με  
ξεναγό – Αναχώρηση για Ξάνθη - Άφιξη στο ξενοδοχείο – Φαγητό στο ξενοδοχείο

#### Δευτέρα 20 Μαΐου

Επίσκεψη στο ΚΕ.ΠΕ.Α. Βιστωνίδας – Στάση για φαγητό στο Πόρτο Λάγος – Επίσκεψη στο  
Εθνικό Πάρκο Δέλτα Νέστου - Επιστροφή στο ξενοδοχείο - Φαγητό στο ξενοδοχείο

#### Τρίτη 21 Μαΐου

Αναχώρηση για Κομοτηνή – Περιήγηση στην πόλη – Στάση για φαγητό – Επιστροφή στο  
ξενοδοχείο – Περιήγηση στην Παλιά πόλη της Ξάνθης – Φαγητό σε παραδοσιακή ταβέρνα-  
Επιστροφή στο ξενοδοχείο

#### Τετάρτη 22 Μαΐου

Αναχώρηση για Κέρκυρα – Ενδιάμεση στάση στη Θεσσαλονίκη – Αναχώρηση για  
Ηγουμενίτσα – Άφιξη στην Κέρκυρα

### **Γ. ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟΙ ΟΡΟΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ**

#### Μεταφορικό μέσο

Τουριστικό λεωφορείο, που θα διαθέτει όλες τις προβλεπόμενες προδιαγραφές, για την  
ασφάλεια μετακίνησης της αποστολής, σύμφωνα με τη σχετική νομοθεσία, το οποίο θα  
είναι στη διάθεση της αποστολής σε όλη τη διάρκεια της επίσκεψης.

### Καταλύματα

Ξενοδοχεία τουλάχιστον 3 αστέρων για 3 διανυκτερεύσεις στην Ξάνθη ή στην Παλιά πόλη της Ξάνθης, το οποίο θα αναφέρεται στην προσφορά όπως και οι παρεχόμενες υπηρεσίες του. Τα δωμάτια των παιδιών θα είναι τρίκλινα και των συνοδών εκπαιδευτικών και γονέων, τρίκλινα και δίκλινα. Η προσφορά θα περιλαμβάνει τουλάχιστον πρωινό(για κάθε μέρα) και ημιδιατροφή (βραδινό γεύμα) για δύο μέρες.

### Άλλες υπηρεσίες

Ακτοπλοϊκά εισιτήρια για τη μετάβαση προς και από την Ηγουμενίτσα για μαθητές/τριες και συνοδούς εκπαιδευτικούς και γονείς.

Επισκέψεις σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο παραπάνω συνοπτικό πρόγραμμα, καθώς και κάλυψη των αναγκών συμμετοχής στο πρόγραμμα του ΚΕΠΕΑ Βιστωνίδας (τοπικές μικρές επισκέψεις). Η σειρά των επισκέψεων και άλλες λεπτομέρειες θα ορισθούν με την ολοκλήρωση του προγράμματος από την Υπεύθυνη της επίσκεψης.

### Η προσφορά θα πρέπει να περιέχει τουλάχιστον τα παρακάτω στοιχεία:

1. Σαφή αναφορά του μεταφορικού μέσου, τυχόν πρόσθετες προδιαγραφές – Λοιπές υπηρεσίες που παρέχονται.
2. Το λεωφορείο θα πρέπει να πληροί τους κανόνες ασφαλείας και να έχει έγκριση ΚΤΕΟ.
3. Υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή, όπως επίσης και πρόσθετη ασφάλιση κάλυψης εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας (Με βάση την ΥΑ 20883/ΓΔ4/13-2-2020(ΦΕΚ456/13-2-2020)
4. Προαιρετική ασφάλιση των συμμετεχόντων στην εκδρομή.
5. Το λεωφορείο θα χρησιμοποιηθεί για όλες τις μετακινήσεις – περιηγήσεις του προγράμματος.
6. Να κατατεθεί υπεύθυνη δήλωση ότι σε περίπτωση που δημιουργηθεί πρόβλημα με ευθύνη του πρακτορείου θα γίνει αντικατάσταση λεωφορείου ή οδηγού για την απρόσκοπτη συνέχιση της εκδρομής.
7. Αναφορά της τελικής συνολικής τιμής της μετακίνησης αλλά και του κόστους ανά μαθητή, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.
8. Κάθε ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητα θα πρέπει να καταθέσει υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.
9. Το επιλεγμένο ταξιδιωτικό γραφείο θα υπογράψει ιδιωτικό συμφωνητικό με το σχολείο, στο οποίο θα αναφέρεται ρητά και η ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης καθώς επίσης και η επιστροφή των χρημάτων σε περίπτωση ακύρωσης της εκπαιδευτικής εκδρομής με υπαιτιότητα του ταξιδιωτικού γραφείου.
10. Θα ληφθεί υπόψη όχι μόνο η οικονομικότερη προσφορά, αλλά και η ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέσουν τις προσφορές τους με όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά σε σφραγισμένο φάκελο (ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου) στο Δημοτικό Σχολείο Αγίου Ματθαίου έως την Παρασκευή 22-03-2024 και ώρα 10:00 π.μ.



Η Διευθύντρια του σχολείου

Ζαχαρούλα Τρατολού